

## Вместе 50 лет



**Супруги Скибинские с родными.**

День семьи, любви и верности - один из самых любимых праздников у супружеских пар, проживших в браке долгие годы. И приятно, если на него выпадает важное семейное событие - золотая свадьба. Так произошло у супругов **Николая Михайловича и Лидии Васильевны Скибинских**, у которых 7 июля в Меленковском ЗАГСе проводилась торжественная регистрация золотой свадьбы.

Супруги входили в зал бракосочетания под звуки свадебного марша Мендельсона и аплодисменты близких людей - сына, снохи, внуков, находившихся в тот момент рядом с ними. С приветствием к ним обратилась главный специалист ЗАГСа А.А. Луковкина, отметив, что 50 лет назад они дали обещание быть верными друг другу, хранить то чувство, которое соединило их. И вызвала удовлетворение по поводу того, что минувшие 50 лет не погасили взаимной любви и бережного отношения друг к другу.

По сложившейся традиции супруги-юбиляры поставили подписи в «юбилейной золотой книге», поздравили друг друга «золотым» поцелуем, зажгли свечу в знак сохранения огня домашнего очага. А дети и孙ки, являющиеся главным богатством супружеских пар, связали их руки «золотой нитью».

В этот день им были вручены памятные медали, в честь праздника святых Петра и Февронии Муромских преподнесен в подарок букет ромашек. «Надо сказать, что мы сегодня пережили волнительные минуты, так торжественно не было у нас во время нашего бракосочетания», - призналась сыну с невесткой Лидия Васильевна.

В супружеские отношения Николай Михайлович и Лидия Васильевна вступили в Калинине (ныне Тверь), где учились в институте. По окончании его они уехали на Дальний Восток, на родину мужа, и прожили там 35 лет. Переехали в Меленки, в родные места Лидии Васильевны, достигнув пенсионного возраста. И живут здесь уже 19 лет. К ним часто приезжают сыновья, снохи,孙ki. Вот и в день «золотой свадьбы» у них в гостях был младший сын с женой и детьми, поздравившие родителей с состоявшимся у них событием, а старший - поздравил по телефону, пожелав счастья, любви и всего самого доблого на долгие годы.

**М. ПОДОБУЕВА.**

## У ребят - лучшие дни лета

*Казалось бы, совсем недавно начался июнь, но незаметно пролетел он с первой сменой в загородном лагере «Солнечная поляна». Начался июль. И вот уже вторая смена подходит к концу. «Связано это с проведением на территории лагеря Всероссийских соревнований по спортивному ориентированию. Но на отдыхе детей это никак не отражается. Более того, я считаю, что двухнедельного срока вполне хватает, чтобы дети насладились отдыхом. Не случайно во многих районах области перешли на двухнедельный режим работы загородных оздоровительных лагерей. В этот период ребята наиболее активно отдыхают, и у них не возникает желания побыстрее уехать домой», - пояснила старший воспитатель Г.В. Стукалова (на снимке в центре).*

По словам Галины Вячеславовны, за две недели им многое удалось сделать. Они провели подготовку к открытию второй смены лагеря. На открытии присутствовало много родителей, которых дети порадовали концертом. Ребята порадовали своих мам и пап еще одним концертом, на котором они смогли убедиться, какие их дети талантливые артисты: хорошо поют, показывают сценические номера с использованием акробатических трюков.

У ребят проходило много спортивных мероприятий. И не случайно, ведь эта смена была спортивная, тогда как первая называлась «ТЕРРА ИНКОГНИТА» (неизвестная земля). В ней отдохнули и поправили здоровье 180 детей, которые ежедневно по замыслу старшего воспитателя Л.Н. Власовой отправлялись в своеобразное плавание, открывая «неизвестные земли».

А во второй смене отдаётся 102 подростка. И все они находятся в интересном, разнообразном, интересующем мире спорта. Тем более, что в лагере для занятия спортом созданы все необходимые условия. Есть волейбольная, баскетбольная площадки, футбольное поле, тренажеры. По словам директора лагеря Г.В. Кривушкиной, ежегодно проводится кос-

метический ремонт в павильонах, в столовой, игровой. У павильонов в этом году отремонтировали ступеньки, были выстроены новый медицинский блок с процедурной, комнатами для медицинской сестры, инвентаря для техслужащих, буфет, туалет, изоляторы. Установлены новые беседки, скамейки, проведено уличное освещение по всему периметру лагеря, дополнительно разбили новые клумбы, которые привнесли эстетичность, яркие краски в ландшафтный дизайн лагеря. «Работы по благоустройству лагеря проводились и перед открытием первой смены, в период ее проведения и продолжаются и сейчас. Но для отдыхающих ребят они проходят незаметно. И это хорошо», - отмечает Галина Васильевна (на верхнем снимке слева).

Хотя ребята, отдыхающие здесь ежегодно, заметили, как лагерь преобразился. «В седьмой раз я приезжаю в лагерь. Мне кажется так хорошо в лагере не было никогда», - рассказывал мне Роман Фомичев, которого застала играющим с мячом у павильона. Его друзья рады душевым, что имеют возможность принять душ ежедневно, после каждого спортивного за-



нятия. Отметили, что комфортно находиться и в павильонах, где тепло и в ночной период.

Ребята делились своими впечатлениями перед линейкой, на которой узнали, что в этот день, 12 июля, у них в 12.00 начнутся соревнования по спортивным гордкам, а вечером в 18.00 они выберут «Мисс лагерь». На линейке прошло награждение отличившихся в мероприятиях, проведенных в минувший день.

В спортивной игре «Борьба за знамя» победил первый отряд, второе место поделили девочки и мальчики четвертого и пятого отрядов, ну а третьими стали ребята из третьего отряда.

В конкурсе рисунков «Мое лето» победителями оказались Алина Бутырева, Ефим Степанов, Алла Монакова, Анна Петрушко, Анастасия Крымова, Дарья Никитина, Ирина Ивлиева, Ася Ферушенкова.

После линейки ребята отправились в столовую завтракать, где их ждала вкусная каша.

Отмечу, что приготовлением завтраков, обедов, полдников, ужинов и дополнительных ужинов занимаются опытные повара: В.А. Ситникова, Н.А. Ежова, Л.И. Гудкова, М.В. Дыкина, а также кухонные работники Н.Ф. Солонина, А.В. Подобуева, В.Д. Ку-

**М. ПОДОБУЕВА.**

